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1. Acosta Saignes, Miguel. Elementos indígenas y africanos en la formación de 

la cultura venezolana.– Caracas : Instituto de Filosofía, Facultad de Humani-
dades y Educación, Universidad Central de Venezuela, [s.d.]– 33p. ; 23 x 
16cm.–Bibliografía.  US$ 21,00  

 
2. Acosta y Lara, Eduardo F., 1917-  . Los dos Gervasios : los minuanes y los 

charrúas eran así.– Montevideo : [s.n.], 1998 (Montevideo : M. Pesce).– 20p. ; 
25 x 18cm.–Bibliografía. US$ 10,00  

 
3. Acosta y Lara, Eduardo F. Un linaje charrúa en Tacuarembó : a 150 años de 

Salsipuedes.– Montevideo : Universidad de la República, Dirección General de 
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Extensión Universitaria, División Publicaciones y Ediciones, 1981.– 30p. : fotos 
; 24 x 17cm.–Bibliografía. Apartado de Revista de la Facultad de Humanidades 
y Ciencias, Serie Ciencias Antropológicas, vol. 1, no. 2. Escasas manchas de 
oxidación en cubierta, interior bien.  US$ 15,00 

 
4. Acree, William G.; Borucki, Alex. Jacinto Ventura de Molina y los caminos de 

la escritura negra en el Río de la Plata / editores William G. Acree Jr. y Alex 
Borucki; prólogo George Reid Andrews.– Montevideo : Linardi y Risso, 2008.– 
256p. : mapa, tablas ; 24 x 17cm.–Bibliografía.– ISBN: 9789974675131. Jacinto 
Ventura de Molina (1766-1837?) es una figura excepcional para la historia y la li-
teratura de América Latina. A diferencia de los Estados Unidos, en donde existe 
un corpus de narrativas negras anteriores a 1850, muy pocos escritos de autores 
negros de esa época han sobrevivido hasta el presente en América Latina. Negro 
libre y letrado, Jacinto Ventura de Molina intercedió por los afrodescendientes an-
te el Estado (ya fuera colonial o republicano), así como dejó rico testimonio de una 
de las épocas más apasionantes de Iberoamérica. Sus escritos dan cuenta del fi-
nal del régimen colonial, las guerras de independencia y el surgimiento de las 
nuevas repúblicas. La selección de sus manuscritos presentada en este libro está 
orientada a satisfacer el interés de los lectores de hoy en día, procedentes de di-
versos campos disciplinarios, formaciones e intereses. William Acree es doctor en 
letras por la University of North Carolina y Assistant Professor  de Literatura La-
tinoamericana en San Diego State University.  Borucki es co-autor de Esclavitud y 
trabajo un estudio sobre los afrodescendientes en la frontera uruguaya y está 
realizando su doctorado de historia en Emory University. Andrews, doctor en his-
toria por la University of Wisconsin es UCIS Research Professor de Historia Lati-
noamericana en la University of Pittsburgh.  US$ 26,00 

 
5. Aguirre Beltrán, Gonzalo. Cuijla : esbozo etnográfico de un pueblo negro / 

Gonzalo Aguirre Beltrán; ilustraciones de Alberto Beltrán.– 1a. reimpresión.– 
México : Fondo de Cultura Económica, 1974.– 242p. : fotos, il., mapa pleg. ; 21 
x 14cm.– (Sección de Obras de antropología).–Bibliografía US$ 25,00 

 
6. Aguirre Beltrán, Gonzalo. La población negra en México 1519-1810 : estudio 

etno-histórico / Gonzalo Aguirre Beltrán; portada por Juan Alberto Barragán.– 
1a. ed.– México : Ediciones Fuente Cultural, 1946.– ix, 347p., 10h. : tablas, 
mapas ; 24 x 18cm..–Bibliografía. Muy buen ejemplar. US$ 65,00 

 
7. Alarcón y Cañedo, José de; Pittini, Ricardo. El Chaco paraguayo y sus tribus : 

apuntes etnográficos y leyendas, la misión salesiana / José de Alarcón y 
Cañedo, Riccardo Pittini.– Turín : Sociedad Editora Internacional, 1925.– 118p. 
: fotos ; 25 x 18cm. US$ 56,00 

 
8. Albacete Fernández, Alfredo. De España a la nación charrúa, con escala en 

las Islas Canarias.– Montevideo : El Diario Español, 1976.– 23p. : foto, mapa, 
plano ; 28 x 19cm.–En los 250 años de Montevideo, cuaderno de investigacio-
nes históricas que nos honramos en publicar en homenaje a la capital de la Re-
pública Oriental del Uruguay.  US$ 12,00 

 
9. Álvarez, Agustín. La transformación de las razas en América / Agustín Álva-

rez; con una introducción de Arturo E. de la Mota.– Buenos Aires : La Cultura 
Argentina, 1918.– 226p. ; 19 x 13cm. US$ 30,00 

 
10. América indígena, v.1-39; 1941-1979 .– México : Instituto Indigenista Inter-

americano, 1941-1979 .—Colección  falta de:  v.16, n° 1.  v. 17, n° 3, 4.  v.18, 
nº 1, 2, 3,4.  v.26, nº 4.  v. 37, n° 4. v.39, nº 1,2, 4 .– Director: Carlos Girón 
Cerna. Ofrecemos 142 números. Contiene entre otros trabajos sobre los indíge-
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nas, en la época del descubrimiento y conquista de América: Chiapas de los indi-
os, Los indios de la isla Español, Don Vasco de Quiroga y los indios, Primitivos 
habitantes de Cuyo, Día de la Raza?, La medicina indígena, La influencia religio-
sa, La esclavitud indígena, Las órdenes mendicantes y la aculturación religiosa, 
Procesos de extensión y continuidad social, Cocaísmo entre los aborígenes, etc., 
etc. con trabajos de: Juan Comas, Manuel Gamio, Alfonso Caso, Arthur Posnans-
ky, Luis A. Valcárcel, Ricardo Rojas, Alfred Metraux, Ralph L. Beals, C. Levi-
Strauss, Josué de Castro, Gonzalo Aguirre Beltrán, Arthur Ramos, Julián Cáceres 
Freyre, Juan Friede, Miguel León-Portilla, Oscar Lewis, Santiago Genovesi, Láza-
ro Flury, Lourdes Arizpe, Carlos Ponce Sanginés, etc. US$  3100,00 

 
11. Anales del Instituto Étnico Nacional; v.1-4, 2a. entrega; 1948-1951 .– Buenos 

Aires : Instituto Étnico Nacional, 1948-51.Contiene: La primera entrada al terri-
torio argentino por Salvador Canals Frau, D'Orbigny y la clasificación del abori-
gen sudamericano por Horacio A. Zapater, Una visita al antiguo Valle de los 
Capayanes por Salvador Canals Frau, La entrada de Diego de Rojas por Salva-
dor Canals Frau, Política indigenista en América por Horacio A. Zapater y cola-
boraciones de Angel S. Taboada, César G. Lezcano, Arturo García Aller, Hum-
berto M. Bono, etc. US$  190,00 

 
12. Antolínez, Gilberto. Hacia el indio y su mundo : pensamientos vivos del 

hombre americano, etnología, mitología, folklore / Gilberto Antolínez 
(Xhué); linóleos y dibujos del autor.– Caracas : Librería y Editorial del Maestro, 
1946.– 254p., 2h. : il. ; 28 x 21cm.–Bibliografía. El autor estudia los dioses y 
demonios de Amazonia y Guayana; enseñanzas útiles de la agricultura Jirajara-
Muku; el teatro institución de los Muku y Jirajara; símbolos del altiplano y los ba-
jíos, etc. Ejemplar intonso.  US$ 97,00 

 
13. Anuario estadístico de la República Oriental del Uruguay año 1886: terri-

torio, población, comercio exterior é interior, navegación, hacienda, rique-
za pública, Repartición de la Propiedad y Ganadería, Beneficencia Pública, 
justicia, cárceles, policías, ferro-carriles y tranvías, correos, telégrafos, te-
léfonos, legislación, administración y varios datos.– Montevideo : Dirección 
de Estadística General, 1887.– Lxiv, 577p. : tablas, graf. ; 28 x 19cm. Ejemplar 
con su cubierta manchada. Lomo y cubierta rotos. Algunas páginas con roturas y 
faltantes en el margen inferior, no afecta texto.  US$ 90,00 

 
14. Apolant, Juan Alejandro. Operativo Patagonia : historia de la mayor aporta-

ción demográfica masiva a la Banda Oriental, con la nómina completa, fi-
liaciones y destino de las familias pobladoras.– Montevideo : Centro de Estu-
dios del Pasado Uruguayo : Imprenta Letras, 1970.– 429p. ; 24 x 17cm.–
Bibliografía.  US$ 78,00 

 
15. Arango Cano, Jesús. Inmigrantes para Colombia.– Bogotá : [s.n.], 1951 (Bogo-

tá : Talleres Editoriales de la Librería Voluntad).– 126p. ; 22 x 15cm.–Prólogo 
Roberto Urdaneta Arbelaez. Ejemplar con dedicatoria autógrafa del autor. Man-
chas de oxidación en cubierta, no  afecta texto. US$ 32,00 

 
16. Araújo, Orestes, 1850-1915. Historia de los charrúas y demás tribus indíge-

nas del Uruguay, primera parte.–Montevideo : Librería Cervantes, José M. Se-
rrano Editor, 1911.– 142p. ; 19 x 13cm.–Bibliografía. Único tomo publicado. 
Ejemplar con firma de anterior propietario. Cubierta original, ilustrada, algo su-
cia.  US$ 36,00 

 
17. Arcaya, Pedro M. Insurrección de los negros de la serranía de Coro.– Caracas 

: Instituto Panamericano de Geografía e Historia, Comisión de Historia, Comité 
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de Orígenes de la Emancipación, 1949.– 57p. ; 24 x 17cm.– (Instituto Paname-
ricano de Geografía e Historia, 7) Ejemplar intonso, con sello de anterior propie-
tario en anteportada.  US$ 32,00 

 
18. Ardissone, Romualdo. Un ejemplo de instalación humana en el valle Calcha-

quí el pueblo de Cachi.– Buenos Aires : Universidad Nacional de Tucumán, 
Facultad de Filosofía y Letras, 1942.– 65p., 17h. : fotos, mapas ; 28 x 19cm.– 
(Monografías del Instituto de Estudios Geográficos, 1) Ejemplar intonso, con ras-
tros de humedad en las páginas de las fotos, encuadernación moderna.  
 US$ 45,00  

 
19. Ardissone, Romualdo; Grondona, Mario F. La instalación aborigen en valle 

fértil / Romualdo Ardissone y Mario F. Grondona.– Buenos Aires : Ministerio 
de Educación : Universidad de Buenos Aires, Facultad de Filosofía y Letras, 
1953.– 160p., 15h. : fotos, mapas ; 27 x 18cm.– (Instituto de Geografía, serie A, 
18).–Bibliografía. Buen ejemplar, con las cubiertas algo desgastadas en bordes.
 US$ 38,00 

 
20. Arenas, Pastor. Etnografía y alimentación entre los Toba-Ñachilamole#ek y 

Wichí-Lhuku'tas del Chaco central, Argentina.– 1a. ed.– Buenos Aires : Edi-
ción del autor, 2003.– 563p. : fotos ; 24 x 17cm.–Bibliografía.– ISBN: 987-43-
6483-1.  US$ 35,00 

 
21. Arguedas, José María, 1911-1969. Señores e indios : acerca de la cultura 

quechua / José María Arguedas; compilación y prólogo Ángel Rama.– Buenos 
Aires : Arca Calicanto, 1976.– 259p., 2h. ; 19 x 12cm. US$ 42,00 

 
22. Azcona Pastor, José Manuel; Muru Ronda, Fernando; García Gil de Biedma, 

Inés. Historia de la emigración vasca al Uruguay en el siglo XX / José Ma-
nuel Azcona Pastor, Fernando Muru Ronda, Inés García Gil de Biedma; prólogo 
de Abelardo M. García Viera.– Montevideo : Archivo General de la Nación, 
1996.– 282p., 2h. : tablas, graf. ; 23 x 17cm.–Bibliografía.  US$ 48,00 

 
23. Azevedo, Thales de. Povoamento da cidade do Salvador.– 2a. ed. revista.– Sao 

Paulo : Editora Nacional, 1955.– 505p. ; 19 x 13cm.– (Biblioteca pedagógica 
brasileira; serie 5a., Brasiliana, 281).–Bibliografía. Ejemplar intonso. Lomo roto 
y cubierta posterior falta de un trozo. US$ 48,00 

 
24. Bahia-Hulan-Yack; órgano adherido a la Sociedad de Amigos de África y Protec-

tora de los Derechos Humanos.- Montevideo : Editorial Matriz, 1980-1985 Di-
rector Manuel Villa. Disponemos de los números 25, 27 y 35.  
 Cada número US$ 30,00 

 
25. Ballesteros Gaibrois, Manuel; Ulloa Suárez, Julia. Indigenismo americano / 

Manuel Ballesteros Gaibrois, Julia Ulloa Suárez.– Madrid : Ediciones Cultura 
Hispánica, 1961.– 395p., 2h. : graf., mapas pleg., fotos ; 22 x 15cm.–
Bibliografía.  US$ 42,00 

 
26. Barbosa, Renato. Geraçao abolicionista.– Florianópolis : Instituto Histórico e 

Geográfico de Santa Catarina, 1940.– 130p. ; 20 x 15cm.Ejemplar intonso.  
 US$ 31,00 

 
27. Barnet, Miguel, 1940- . Biografía de un cimarrón.– Barcelona : Ediciones 

Ariel, 1968.– 201p. ; 18 x 11cm.– (Ariel quincenal, 9) Biografía de un cubano 
negro, nacido en el esclavitud.  US$ 18,00  
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28. Baron Castro, Rodolfo. Españolismo y antiespañolismo en la América hispa-
na : la población hispanoamericana a partir de la independencia, con dos 
mapas en negro.– Madrid : Ediciones Atlas, 1945.– 110p., 5h. : mapas, tablas ; 
19 x 14cm.–Bibliografía.  US$ 32,00  

 
29. Barón Castro, Rodolfo. La población de El Salvador : estudio acerca de su 

desenvolvimiento desde la época prehispánica hasta nuestros días, con 118 
ilustraciones entre texto, 113 láminas en negro y 12 a todo color / Rodolfo Ba-
rón Castro; prólogo de Carlos Pereyra.– Madrid : Consejo Superior de Investiga-
ciones Científicas, Instituto Gonzalo Fernández de Oviedo, 1942.– 644p. : fotos 
color, b. y n., il. mapas, algunos pleg. ; 26 x 18cm.–Bibliografía. Ejemplar par-
cialmente intonso, sellos de anterior propietario, cubierta algo sucia.  US$ 65,00  

 
30. Barretto, Castro. Povoamento e populaçao : política populacional brasilei-

ra.– Rio de Janeiro : Livraria José Olympio Editora, 1951.– 411p., 1h. : tablas, 
graf. ; 22 x 14cm..– (Coleçao Documentos brasileiros, 68).–Bibliografía. Sellos de 
su anterior propietario. Cubierta manchada, sin afectar texto. US$ 37,00  

 
31. Barrios Pintos, Aníbal, 1918- . Aborígenes e indígenas del Uruguay.– Monte-

video : Ediciones de la Banda Oriental, 1975.– 59p. : il., mapas ; 19 x 19cm.
 US$ 24,00  

 
32. Barris D'Angelo, Pilar. La Banda Oriental antes de 1600 / Pilar Barris D'Ange-

lo; prólogo José Joaquín Figueira.– Montevideo : [s.n.], 2003 (Montevideo : Ta-
lleres Gráficos Don Bosco) .– 93p. : fotos, il. ; 20 x 14cm.–Bibliografía. Trabajo 
que da a conocer diferentes fuentes históricas que hacen mención a los primeros 
habitantes de Uruguay. US$ 18,00  

 
33. Baudin, Louis. El imperio de los incas y la conquista española / Luis Bau-

din; tr. por el Dr. J. Luis Busaniche.– Santa Fe, Argentina : Instituto Social de 
la Universidad Nacional del Litoral, 1932.– 27p. ; 23 x 16cm.– (Publicación de 
extensión universitaria, 20) US$ 19,00  

 
34. Baudin, Louis. El imperio socialista de los incas = L'Empire socialiste des 

inkas.– 5a. ed. corregida  y aumentada.– Santiago de Chile : Zig Zag, 1962.– 
439p., 2h. : mapas ; 21 x 15cm.– (Historia y documentos).–Vocabulario de pala-
bras indígenas, p.393-400. Bibliografía. Encuadernación del editor, sobrecubier-
ta ilustrada.  US$ 34,00  

 
35. Bayle, Constantino. El dorado fantasma  / Constantino Bayle; prólogo del 

Excmo. Dr. D. José Joaquín Casas.– Madrid : Editorial Razón y Fe, 1930.– xv, 
488p. ; 21 x 15cm..–Bibliografía. Palau 28845. Algunos de sus capítulos: Los 
Quijotes de la raza, alemanes en las avanzadas, los incas trasandinos y los do-
rados ingleses. Buen ejemplar con la cubierta manchada.  US$ 48,00  

 
36. Beiguelman, Paula. A crise do escravismo e a grande imigraçao.– 3a. ed.– 

Sao Paulo : Editora Brasiliense, 1982.– 62p., 3h. : il., tablas ; 16 x 12cm.– ( Tu-
do é história, 2).–Bibliografía. US$ 15,00  

 
37. Benchimol, Samuel. O cearense na Amazónia : inquérito antropogeográfico 

sobre um tipo de imigrante .– 2a. ed.– Rio de Janeiro : SPVEA, 1965.– 87p. : 
tablas ; 23 x 15cm.– (Coleçao Araujo Lima).–Bibliografía. Buen ejemplar, cubier-
ta algo sucia.  US$ 27,00  

 
38. Blixen, Olaf. La colección etnográfica Dikuana, Makiritare del Museo Na-

cional de Historia Nacional.– Montevideo : Museo de Historia Natural, 1965.– 
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31p. : il., fotos ; 24 x 17cm.– (Comunicaciones antropológicas del Museo de His-
toria Natural de Montevideo, No. 4, v.1).–Bibliografía.  US$ 15,00  

 
39. Boletín Bibliográfico de Antropología Americana, v.1-25; 1937-1962.- Méxi-

co : Instituto Panamericano de Geografía e Historia, 1937-1962. Ofrecemos: v.1 
(1937)  nº 1-2, 3, 4. v.2 (1938), nº 1-3, 4. v.3 (1939) nº 1, 2, 3. v.4 (1940), nº 
1,2,3. v.5 (1941), nº 1-3.  v.9 (1946). v.10 (1947). v.11 (1948). v.12 (1949), parte 
1 y 2. v.13 (1950), parte 1 y 2. v.14 (1951), parte 1 y 2. v.15-16 (1952-1953), 
parte 1. v.17 (1954), parte 1 y 2. v.18 (1955), parte 1 y 2. v.19-20 (1956-1957), 
parte 2. v.21-22 (1958-1959), parte 2. v.23-25 (1960-1962), parte 1 y 
2.Director: Alfonso Caso. Entre otros importantes trabajos contiene: Materiales 
para una bibliografía etnográfica de América Latina por W. Jiménez Moreno; Bi-
bliografía de antropólogos mexicanos; Bases bibliográficas para el estudio de la 
antropología paraguaya por Paulo de Carvalho Neto; Bibliografía afrouruguaya y 
afroparaguaya por Paulo de Carvalho Neto, etc. Ofrecemos 30 tomos.  US$ 750,00 

 
40. Boletín Indigenista; v. 1-38; 1941-1978.– México : Instituto Indigenista Inter-

americano, 1941-1961.—Disponemos de: v.2, nº 2; 1942. v.3, nº 1, 2, 3, 4; 
1943. v.4, nº 1, 2, 3, 4; 1944. v.5, nº 2 (ejemplar sin cubiertas),  3, 4; 1945. v.6, 
nº 1, 2, 3, 4; 1946. v.7, nº 1, 2, 4; 1947. v.8, nº 1, 2, 3, 4; 1948.- v.9, nº 1, 2 
(ejemplar con defectos), 3, 4; 1949. v.10, nº 1, 2, 3, 4; 1950. v.11, nº 1, 2, 3,4; 
1951. v.12, nº 1, 2, 3,4; 1952. v. 17, nº 1; 1957. v.18, nº 4; 1958. v.19, nº 1, 2; 
1959. v.20, nº 1, 2, 3, 4; 1960. v.21, nº 1, 2; 1961. Número especial publicado 
en 1961. Cambia el título y la periodicidad en el volumen 22 por Anuario Indi-
genista.– Director: Carlos Girón Cerna. Miguel León-Portilla. Disponemos de: 
v.22; 1962. v.23; 1963. v.24; 1964. v.25; 1965. v.26; 1966. v.27; 1967. v.29; 
1969. v.30; 1970. v.31; 1971. v.32; 1972. v.33; 1973. v.34; 1974. Índices de 
América Indígena y Boletín Indigenista del v. 1 al 13; 1954. Importante publica-
ción en la cual colaboran destacados antropólogos e historiadores como: Manuel 
Gamio, C. A. Espinosa Bravo, Daniel F. Rubin de la Borbolla, Fray Cesáreo de 
Armellada, Ernesto E. Maes, Lázaro Flury, Gregorio Hernández de Alba, Alfonso 
Caso, Miguel León-Portilla, Juan Comas, Gonzalo Aguirre Beltrán, José María Ar-
guedas, Silvia P. Rendón, José R. Sabogal, Gonzalo Rubio Orbe, etc. 
 Cada número  US$ 14,00 

 
41. Boletín del Museo Nacional de Arqueología, Historia y Etnografía, 6ª. Épo-

ca.- México : Secretaría de Educación Pública, 1934-37.  t.1, entrega 1; enero-
marzo 1934. t.1, entrega 2; abril-junio 1934. t.1, entrega 3; julio-setiembre 
1934.  Ilustrado US$ 60,00 

 
42. Boletín da Sociedade Luso-Africana do Rio de Janeiro, Brasil.- Rio de Janei-

ro : Sociedade Luso-Africana, 1932-1938. Redactor Antonio de Sousa Amorim. 
Ofrecemos nº 2; 1932. (con bordes rotos en los márgenes, no afecta texto). Nº 4; 
1933. nº 8,  9,  10-11; 1934. nº 12,  13, 14, 15; 1935. nº 16-17, 18-19; 1936. 
nº 20-21, 22-23; 1937. nº 24; 1938. Publicación muy ilustrada, en color, posi-
blemente la colección finalizó en el número 25. US$ 550,00 

 
43. Bouret, Daniela; Martínez, Álvaro; Telias, David. Entre la matza y el mate : la 

inmigración judía al Uruguay, una historia en construcción / Daniela Bou-
ret, Álvaro Martínez, David Telias.– Montevideo : Ediciones de la Banda Orien-
tal, 1997.– 158p. : fotos, tablas ; 22 x 16cm.–Bibliografía. US$ 28,00  

 
44. Brinton, Daniel G. La raza americana : clasificación lingüística y descrip-

ción etnográfica de las tribus indígenas de América del Norte y del Sur / 
Daniel G. Brinton; prólogo de Enrique Palavecino.– Buenos Aires : Editorial No-
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va, 1946.– 361p. : fotos ; 23 x 16cm.– (Biblioteca americanista).–Bibliografía. 
Traducción de Alejandro G. Perry. Encuadernación del editor. US$ 50,00  

 
45. Buadés i Crespí, Joan; Manresa i Monserrat, Mariantónia; Mas i Barceló, Mar-

galida A.   Emigrants Illencs al Rio de la Plata : la vida associativa a Buenos 
Aires i Montevideo / Joan Buader i Crespí, Mariantónia Manresa i Monserrat, 
Margalida A. Mas i Barceló.– Palma, Balears, España : Vice-presidéncia del Go-
vern Balear , 1995.– xvi, 247p. : fotos, tablas, graf. ; 24 x 16cm.–Bibliografía.–
ISBN: 84-7535-295-2 US$ 42,00  

 
46. Bunge, Carlos Octavio. Nuestra América : ensayo de psicología social.– Bue-

nos Aires : Valerio Abeledo Editor, Librería Jurídica, 1905.– xxx, 376p., 1h. : 
mapas ; 24 x 15cm. Encuadernado, con cubierta original. Con estudios sobre los 
españoles, indígenas latinoamericanos, negros y mestizos.  US$ 70,00  

 
47. Burnet Merlin, Alfredo R. Cuando Rosas quiso ser inglés : historia de una 

anglofilia.– 3a. ed.– Buenos Aires : Ediciones Líbera, 1976.– 116p. ; 20 x 
14cm.–Bibliografía. Buen ejemplar, dos páginas con subrayados, no afectan tex-
to.  US$ 16,00  

 
48. Cabrera, Pablo, 1857-1936. Ensayos sobre etnología argentina : los lules, 

trabajo leído en el Congreso Científico Internacional Americano, celebrado en 
Buenos Aires, con ocasión del centenario de la Revolución de Mayo.– Córdoba, 
Argentina : F. Domenici editor, 1910.– 95, iii p. ; 25 x 17cm.– (Tesoros del pa-
sado argentino).– Universidad Nacional de Córdoba. Cubierta posterior rota, no 
afecta texto.  US$ 84,00  

 
49. Canal Feijóo, Bernardo, 1897-1982. Burla, credo, culpa en la creación anó-

nima : sociología, etnología y psicología en el folklore.– Buenos Aires : Edi-
torial Nova, 1951.– 262p. : il., fotos ; 26 x 16cm.– (Biblioteca americanista).–
Bibliografía.  Firma de anterior propietario.  US$ 48,00  

 
50. Cardoso, Onelio Jorge. Los indocubanos / textos de Onelio Jorge Cardoso, 

ilustraciones de Modesto García.– 1a. reimpresión.– La Habana : Gente Nueva, 
1985.– 109p. : il. ; 22 x 27cm. Encuadernación del editor, sobrecubierta ilustra-
da.  US$ 36,00  

 
51. Carneiro, Edison, 1912-1972. Candomblés da Bahia.– 5a. ed.– Rio de Janeiro : 

Civilizaçao Brasileira, 1977.– 145p. : planos ; 21 x 14cm.– (Coleçao Retratos do 
Brasil, 106).– Vocabulario. Em convénio como o Instituto Nacional do Livro, Mi-
nistério da Educaçao e Cultura. Estudio sobre el culto brasilero de origen africa-
no.  US$ 25,00  

 
52. Carvalho Neto, Paulo de, 1923-  . La obra afro-uruguaya de Ildefonso Pereda 

Valdés : ensayo de crítica de antropología cultural.– Montevideo : Centro de 
Estudios Folklóricos del Uruguay, 1955.– 141p. : fotos ; 20 x 15cm.– (Biblioteca 
de antropología y folklore, 1).–Bibliografía.  US$ 37,00  

 
53. Censo General de la  Provincia de Buenos Aires : demográfico, agrícola, 

industrial, comercial, etc., verificado el 9 de octubre de 1881, bajo la ad-
ministración del Doctor Don Dardo Rocha .– Buenos Aires : Imp. de El Diario, 
1883 .– Lxxii, 544p. : il. color, mapas color, cuadros, gráficas. ; 33 x 24cm. Pa-
lau: 51316. Suárez: 1430. Encuadernado. Con dedicatoria y sello en portada, no 
afecta texto. US$  320,00 
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54. Chase Sardi, Miguel, 1924-  . Indios y Mercosur.– 1a. ed.– Asunción : Edicio-
nes Colihue-Mimbipa, 1997.– 71p. ; 20 x 14cm.–Bibliografía. Presentación Gre-
gorio Recondo. Prólogo Alberto Virella.  US$ 18,00  

 
55. Chávez González, Rodrigo A. El mestizaje y su influencia social en América : 

estudio sustentado por conferencias en la Universidad de Guayaquil, el 3 de oc-
tubre de 1935 y en las Universidad Central de Quito, el 17 de diciembre del 
mismo año.– Guayaquil : Imprenta y Talleres Municipales, 1937.– 122p., 1h. ; 
19 x 13cm.– (Biblioteca Guayaquil, selección de obras de autores ecuatorianos, 
2) Sello de anterior propietario.  US$ 38,00  

 
56. Ciencia Nueva; revista de etnología y arqueología.- Tucumán, Argentina : 

Cochabamba, Bolivia,  1950-1952. Director propietario Dick Edgar Ibarra Gras-
so. Disponemos: t.1, año 1, nº 1; 1950. Año 4, t.1, nº 4; 1952.  US$ 50,00 

 
57. Cintra, Jose Thiago. La migración japonesa en Brasil : 1908-1958.– 1a. ed.– 

México : El Colegio de México, Centro de Estudios Orientales, 1971.– 116p. : 
tablas, mapas pleg. ; 19 x 12cm.– (Jornadas, 70).–Bibliografía.  US$ 28,00  

 
58. Collier, John. Los indios de las Américas.– 1a. ed. en español.– México : Fondo 

de Cultura Económica, 1960.– 303p. : fotos ; 22 x 15cm.– (Sección de obras de 
antropología).–Bibliografía. Versión española de Carmen Sánchez de Torre, revi-
sada por Lauro José Zavala.  US$ 30,00  

 
59. Colmo, A. Los países de la América Latina.– Madrid : Hijos de Reus Editores, 

1915.– 661p. : tablas pleg. ; 22 x 15cm.– (Biblioteca sociológica de autores es-
pañoles y extranjeros, 5)  Incluye: elemento indígena, elemento conquistador y 
colonizador, elemento africano, elemento inmigratorio. Encuadernación de época.
 US$ 60,00  

 
60. Comadrán Ruiz, Jorge. Evolución demográfica argentina durante el período 

hispano : 1535-1810.– Buenos Aires : Eudeba, 1969.– 120p. : tablas ; 23 x 
15cm.– (Temas de Eudeba).–Bibliografía. Encuadernación del editor. Contiene: 
fundación de ciudades, primeros pobladores, mestizos, negros, los primeros po-
bladores europeos, etc. US$ 36,00  

 
61. Comas, Juan. La discriminación racial en América.– La Paz, Bolivia : Direc-

ción General de Cultura de la Honorable Municipalidad de La Paz, 1955.– 16p. ; 
24 x 18cm.– Separata de la Revista Municipal de Arte y Letras Khana, vol. 5, nº 
9-10; La Paz, Bolivia, 1955.  US$ 18,00  

 
62. Cometta Manzoni, Aída. El problema del indio en América.– Buenos Aires : 

[s.n.], 1949 (Buenos Aires :Talleres Gráficos de Juan Castagnola).– 121p., 2h. ; 
19 x 14cm.–Bibliografía.  US$ 29,00  

 
63. Consejo Regional Indígena del Cauca - CRIC : diez años de lucha, historia y 

documentos.– Bogotá : Centro de Investigación y Educación Popular, 1978.– 
260p., 2h. ; 21 X 14cm.– (Controversia, 91-92).–Bibliografía. Sellos de su ante-
rior propietario. US$ 26,00  

 
64. Cook, Sherburne F.; Simpson, Lesley Byrd. The population of Central Mexico 

in the sixteenth century / Sherburne F. Cook and Lesley Byrd Simpson.– 
Berkeley : University of California Press, 1948.– 241p. : tablas, mapa pleg. ; 23 
x 15cm.– (Ibero-Americana, 31) US$ 32,00  
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65. Cordeu, Edgardo Jorge, 1935-  . Transfiguraciones simbólicas : ciclo ritual 
de los indios tomaráxo del Chaco Boreal / Edgardo Cordeu.– Asunción : Cen-
tro de Artes Visuales, Museo del Barro, Departamento de Documentación e In-
vestigaciones, 2003.– 322p., 1h. : il. color, b. y n., tablas, mapa ; 27 x 20cm.–
Bibliografía. Estudio sobre la cultura indígena, especialmente sobre el universo 
del mito y el ritual de los Tomaráxo. US$ 45,00  

 
66. Corredera Rossi, Ketty. Inmigración italiana en el Uruguay 1860-1920.– 

Montevideo : Proyección, 1989.– 139p. : fotos, facsim. ; 18 x 13cm.– (Serie Mi-
graciones, 1).–Bibliografía.  US$ 28,00  

 
67. Costa, Angyone. Indiologia.– 2a. ed., 9º e 10º milheiros.– Rio de Janeiro : Livra-

ria Editora Zelio Valverde, 1943.– 272p., 1h. ; 24 x 17cm.–Bibliografía. Ejemplar 
con dedicatoria autógrafa del autor.  US$ 48,00  

 
68. Costa, Angyone. Migraçoes e cultura indigena : ensaios de arqueologia e et-

nologia do Brasil.– Ed. ilustrada.– Sao Paulo : Editora Nacional, 1939.– 9h., 
273p. : il. ; 19 x 13cm.– (Biblioteca pedagógica brasileira; serie 5a., Brasiliana, 
139) Ejemplar parcialmente intonso.  US$ 48,00  

 
69. Couto de Magalhaes, José Vieira, 1837-1898.  O selvagem / General Couto de 

Magalhaes; contendo o prefacio da segunda ediçao revista pelo sobrinho do au-
tor Dr. Couto de Magalhaes.– 3a. ed. completa con o Curso da lingua geral Tupi 
comprehendendo o texto geral de lendas tupis, reproduçcao em esteriotypia da 
ediçao original.– Sao Paulo : Editora Nacional, 1935.– 330p., 281p., 2h. : retrato 
; 19 x 13cm.– (Biblioteca pedagógica brasileira; serie 5a., Brasiliana, 52).–
Bibliografía. Encuadernado.  US$ 65,00  

 
70. Cuervo Márquez, Carlos. Estudios arqueológicos y etnográficos americanos : 

prehistoria y viajes americanos.– 2a. ed. corregida y y aumentada.– Madrid : 
Editorial América,  1920.– 2v. : il. ; 18 x 13cm.– (Biblioteca de ciencias políticas 
y sociales) Ejemplar con firma y sellos de anterior propietario. Manchas de oxida-
ción en el papel, lomos rotos.  US$ 85,00  

 
71. Curio, Pedro. Como surgiu Friburgo : esboço historico e episodico, 1818-

1840.– Friburgo, Brasil : [s.n.], 1944 (Friburgo, Brasil : Oficina Gráfica de O 
Nova Friburgo).– 163p., 2h. : il., mapa ; 22 x 16cm. Colonización suiza en Brasil.
 US$ 43,00  

 
72. Debenedetti, Salvador. Chulpas en las cavernas del Río San Juan Mayo, con 

1 lámina, 1 carta y 2 figuras en el texto.– Buenos Aires : Facultad de Filosofía y 
Letras de la Universidad de Buenos Aires, 1930.– 50p. : il., fotos ; 23 x 15cm.– 
(Notas del Museo Etnográfico, 1) Ejemplar intonso. US$ 38,00  

 
73. Decoud, Diógenes. Atlántida : estudio de la historia americana.– 2a. ed.– 

Buenos Aires : Editora de Emilio Spinelli, 1901.– vii, 455p. ; 18 x 12cm. Encua-
dernado, sello de anterior propietario. Con un capítulo de etnología americana. 
 US$ 72,00  

 
74. Delgado, Luiz. Escravos em Olinda sob a lei do Rio Branco.– Recife : Ministe-

rio da Educaçao e Cultura, Instituto Joaquim Nabuco de Pesquisas Sociais, 
1967.– 48p. ; 22 x 16cm.Sello de anterior propietario.  US$ 26,00  

 
75. Domenech, Gervasio. Pampas y otros indios en la Banda Oriental / G. Do-

menech.– Montevideo : Imprenta El Siglo Ilustrado, 1944.– 25p. ; 27 x 20cm.–
Bibliografía. Apartado de la Revista de la Sociedad Amigos de la Arqueología, 
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tomo 9, año 1938-39. Ejemplar con dedicatoria autógrafa del autor, algunas 
manchas de oxidación en cubierta, interior bien.  US$ 28,00  

 
76. DOCUMENTO IMPRESO. DECRETO de Manuel Oribe, del Cuartel Ge-

neral del Cerrito de la Victoria, fechado el 29 de octubre de 1846 referen-
te a la forma en que se encargarán las comisiones de llevar un registro 
de los esclavos existentes en cada departamento de Uruguay. Montevideo 
: Imprenta del Ejército, 1846. 1 hoja impresa en un lado. Decreto surgido 
inmediatamente después de la abolición de la esclavitud en Uruguay, 
siendo uno de los primeros países en América Latina. US$ 350,00 

 
 

 
 
77. Edelweiss, Frederico G. Tupís e guaranís : estudos de etnonímia e linguísti-

ca.– Bahia : Museu da Bahia : Secretaria de Educaçao e Saúde, 1947.– v, 220p. 
; 23 x 16cm.– (Publicaçoes do Museu da Bahia, 7).–Bibliografía. Cubierta falta 
de un trozo, afecta levemente texto. US$ 52,00  

 
78. Edwards, Agustín. Gentes de antaño.– Valparaíso : Sociedad Imprenta y Lito-

grafía Universo, 1930.– 8h., 289p. : il., mapa pleg. ; 25 x 17cm.–Bibliografía. In-
cluye artículos sobre aborígenes chilenos. Encuadernación del editor. Sobrecu-
bierta ilustrada. Sello de anterior propietario. US$ 78,00  

 
79. Elkin, Judith Laikin. Jews of the Latin American Republics.– Chapel Hill : 

University of North Carolina, 1980.– xv, 298p. : fotos, tablas ; 24 x 16cm.–
Bibliografía.–ISBN: 0-8078-1408-3. Encuadernación del editor, sobrecubierta 
original.  US$ 40,00  

 
80. Ellis junior, Alfredo. Populaçoes paulistas.– Sao Paulo : Editora Nacional, 

1934.– 364p., 1h. : tablas, graf. ; 19 x 13cm.– (Biblioteca pedagogica brasileira; 
serie 5a., Brasiliana, 27).–Bibliografía. Estudios sobre la diversidad de la pobla-
ción de Sao Paulo, negros, italianos, japoneses, etc. Encuadernado.  US$ 58,00  

 
81. ESCLAVOS. MANUSCRITOS en los cuales se hace referencia al trans-

porte de esclavos en los barcos,  del Puerto de Montevideo, con sellos del 
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Departamento de Policía. Fechado en Montevideo en enero y noviembre 
de 1836. 2 hojas  US$ 300,00 

 

 
 

 
 
82. Escobar, Washington. Tierra charrúa.– Tacuarembó, Uruguay : Museo del In-

dio y del Gaucho, 1973.– 47p. : il., mapa ; 24 x 17cm. US$ 28,00  
 
83. Etkin, Carlos Esteban. Abraham León y el pueblo judío latinoamericano.– 

Buenos Aires : Editorial Indoamérica, 1954.– 86p., 1h. ; 20 x 14cm.– (Biblioteca 
de la nueva generación, 3).–Bibliografía.  US$ 26,00  

 
84. Etnografía de México : síntesis monográficas / Instituto de Investigaciones 

Sociales.– México : Universidad Nacional Autónoma de México, 1957.– xv, 
681p., 2h. : fotos ; 24 x 18cm.–Bibliografía. Encuadernación del editor, algo des-
gastada.  US$ 85,00  

 
85. Fabila, Alfonso. Los indios yaquis de Sonora.– México : Secretaría de Educa-

ción Pública, 1945 .– 87p., 4h. ; 20 x 14cm.– (Biblioteca enciclopédica popular, 
68) US$ 24,00  

 
86. Ferguson, J. Halcro. El equilibrio racial en América latina / J. Halcro Fergu-

son.– Buenos Aires : Eudeba, 1963.– 127p. : mapas, graf. ; 18 x 12cm.– (Biblio-
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teca de América; Libros del tiempo nuevo, 17).–Bibliografía. Prólogo Philip Ma-
son US$ 24,00  

 
87. Fernández de Villalobos, Gabriel, Marqués de Varinas. Vaticinios de la pérdida 

de las Indias y mano de relox / Gabriel Fernández de Villalobos Marqués de 
Varinas; con una introducción del doctor Joaquín Gabaldón Márquez.– Caracas 
: Instituto Panamericano de Geografía e Historia, Comisión de Historia, Comité 
de Orígenes de la Emancipación, 1949.– 195p. ; 24 x 17cm..– (Publicación del 
Instituto Panamericano de Geografía e Historia, 4) Ejemplar intonso, con sellos 
anterior propietario.  US$ 35,00  

 
88. Fernández Gómez, Emilio Manuel. Argentina : gesta británica, revalorización 

de dos siglos de convivencia, parte 1.– 1a. ed.– Buenos Aires : Editorial 
L.O.L.A., 1993.– 151p. : il., mapas ; 23 x 16cm.–Bibliografía.  US$ 28,00  

 
89. Fernández Gómez, Emilio Manuel. Argentina : gesta británica, revalorización 

de dos siglos de convivencia, parte 2, sección A.– Buenos Aires : Ediciones 
L.O.L.A., 1995.– 267p. : il. ; 23 x 16cm. US$ 28,00  

 
90. Figueira, José Joaquín, 1931-  . Eduardo Acevedo Díaz y los aborígenes del 

Uruguay.– Montevideo : Estado Mayor del Ejército, Departamento de Estudios 
Históricos, 1977-78.– 2v.: il., mapas ; 23 x 17cm.–Trabajo publicado en el Bole-
tín Histórico del Ejército, nº 189-192, 193-196. El tomo 2, que corresponde a los 
números 193-196 del Boletín Histórico del Ejército, con manchas de humedad. 
 US$ 65,00  

 
91. Les français en Amérique pendant la prémiere moitie du XVIe. siécle /  

introduction par Ch. A. Julien, textes de voyages de Gonneville, Verrazano, J. 
Cartier et Roberval; avec deux cartes hors texte; editées par Ch. A. Julien, Her-
val, Th. Beauchesne.– Paris : Presses Universitaries de France, 1946.– 223p. : 
mapa pleg. ; 23 x 15cm.– (Colonies et empires, collection internationale de do-
cumentation coloniale;, deuxiéme série; Les classiques de la colonisation, 
1)Ejemplar parcialmente intonso.  US$ 45,00  

 
92. Franco, José L. Afroamérica.– La Habana : Junta Nacional de Arqueología y 

Etnología, 1961.– 204p., 1h. ; 25 x 18cm.–Bibliografía. Ejemplar con manchas 
de humedad. Sellos. Cubierta falta de algunos trozos.  US$ 40,00  

 
93. Friede, Juan. Los Andaki : 1538-1947, historia de la aculturación de una 

tribu selvática.–1a. ed.– México : Fondo de Cultura Económica, 1953.– 304p. : 
mapas, algunos pleg. ; 22 x 14cm.– (Sección de obras de Antropología).–
Bibliografía. Ejemplar intonso.  US$ 32,00  

 
94. Friede, Juan. Los Welser en la conquista de Venezuela.– Ed. conmemorativa 

del 4º centenario de la muerte de Bartolomé Welser, jefe de la compañía alema-
na de Augsburgo.– Caracas : Ediciones Edime, 1961.– 656p. : fotos ; 23 x 
16cm.– (Grandes libros venezolanos).–Bibliografía. Encuadernación moderna. 
Sellos de anterior propietario.  US$ 120,00  

 
95. Frikel, Protasio. Dez anos de aculturaçao Tiriyó : 1960-70, mudanças e pro-

blemas.– Belem : Conselho Nacional de Pesquisas, Instituto Nacional de Pes-
quisas da Amazonia, Museo Paraense Emilio Goeldi, 1971.– 112p., 2h. : fotos, 
mapas ; 27 x 19cm.–(Publicacaçoes avulsas, 16).–Bibliografía.  US$ 31,00  
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96. Gallardo, Jorge Emilio. Indígenas y afroargentinos en el sentir de Mitre.– 
Buenos Aires : Idea Viva, 1998.– 12p. ; 24 x 17cm.– (Colección El barro y las 
ideas).– ISBN: 987-96950-2-X.  US$ 16,00  

 
97. García, Antonio. Pasado y presente del indio / Antonio García; prólogo de 

Benjamín Carrión.– Bogotá : Edit. Centro, 1939.– 177p., 2h. ; 18 x 13cm. Ejem-
plar con rastros de humedad, sellos de anterior propietario. Lomo falto de un tro-
zo.  US$ 30,00  

 
98. García, Gregorio. Origen de los indios del Nuevo Mundo / Gregorio García; 

estudio preliminar de Franklin Pease G.Y.– 1a. ed en biblioteca Americana, fac-
sim. de la 2a. ed.–México : Fondo de Cultura Económica, 1981.– xLi, 419p. ; 33 
x 22cm.– (Biblioteca americana).– ISBN: 968-16-0673-6. Encuadernación del 
editor, sobrecubierta rasgada en los bordes US$ 120,00  

 
99. Gheerbrant, Alain. Des hommes qu'on appelle sauvages.– París : Robert 

Marin, 1952.– 1v.s.p. : fotos, mapa ; 25 x 20cm.–Album  de l'expédition Oreno-
que-Amazone Profusamente ilustrado. Cubierta a color con fotos, desgastada.
 US$ 49,00  

 
100. Giacalone, Benedetto. Comunismo incaico / Benedetto Giacalone; prólogo de 

Felipe Ferrer Galbeto, traducción por Felipe Ferre del Castillo.– Cádiz : Estable-
cimiento Ceron y Librería Cervantes, 1939.– 64p. : il., mapas ; 21 x 14cm. 
 US$ 26,00  

 
101. Giraldo Jaramillo, Gabriel. Colombia y Suecia : relaciones culturales.– Ma-

drid : Instituto Ibero Americano Gotemburgo : Insula, 1960.– 170p. : il. ; 22 x 
14cm.–Bibliografía. Incluye un capítulo sobre los suecos en Colombia. Cubierta 
algo manchada, no afecta texto.  US$ 25,00  

 
102. Girao, Raimundo. A aboliçao no Ceará.– Fortaleza, Brasil : Editóra A. Batista 

Fontenele, 1956.– 269p. : il. ; 23 x 16cm.–Bibliografía. Cubierta original rota en 
los bordes.  US$ 40,00  

 
103. Girgois, H. El oculto entre los aborígenes de la América del Sud : los qui-

chuas raza ariana / H. Girgois; dibujos de L. Vidal y E. Pourreau.– Barcelona : 
Establecimiento Tipográfico de Juan Torrents y Coral, 1901.– 350p.: il. ; 22 x 
16cm. Ejemplar con encuadernación en tela del editor. Una página falta del trozo 
superior, no afecta texto.  US$ 110,00  

 
104. González Rissotto, Luis Rodolfo; Rodríguez Varese, Susana . Contribución al 

estudio de la influencia guaraní en la sociedad uruguaya / Rodolfo González 
Rissotto, Susana Rodríguez Varese de González.– Rivera, Uruguay : [s.n.], 1989 
(Rivera : Línea).– p. 199-316.–Edición en separata del tomo 54, n° 160-162  de 
la Revista Histórica Ejemplar con muchos subrayados.  US$ 18,00  

 
105. González, Joaquín V. La tradición nacional / Joaquín V. González; con una 

carta del Gral. Bartolomé Mitre.– Buenos Aires : Librería Hachette, 1957.– 
317p., 4h. : retrato ; 21 x 14cm.– (El pasado Argentino) Intonso.  US$ 26,00  

 
106. Gori, Gastón. Diario del colonizador Enrique Vollenweider.– Santa Fe : Uni-

versidad Nacional del Litoral, Departamento de Extensión Universitaria, 1958.– 
105p. : il. ; 23 x 16cm.– (Extensión universitaria, 91) Estudio sobre un coloniza-
dor suizo en la Pampa argentina.  US$ 25,00  
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107. Gornes Mac Pherson, M.J. Sangre de Asia en América.– 2a. ed.– Caracas : 
Editorial Elite, 1940.– 89p., 27h. : il., fotos, mapa ; 22 x 14cm. Cubierta ilustra-
da a color. Ejemplar con dedicatoria autógrafa del autor. US$ 48,00  

 
108. Gracchus, Fritz, 1944-1979. Les lieux de la mére dans les sociétés afro-

américaines.– Paris : Editions Caribéennes, 1986.– 358p., 4h. : 23 x 15cm.– 
(Collection Regards).–Bibliografía.– ISBN: 2-903033-79-X.  US$ 28,00  

 
109. Gschwind, Juan Jorge. Guillermo Perkins su contribución al progreso eco-

nómico argentino : conferencia leída el 27 de junio de 1936 en el Salón de la 
Biblioteca Argentina de Rosario .– Rosario, Argentina : Editor Juan José Casa-
bella, 1936.– 32p. : il. ; 24 x 16cm. Estudio sobre el exitoso inmigrante de origen 
canadiense. Ejemplar con el papel oscurecido y cubierta algo manchada.  
 US$ 16,00  

 
110. Guevara, Darío. Las Mingas en el Ecuador : orígenes, tránsito, superviven-

cia.– Quito : Editorial Universitaria, 1957.– 168p. ; 27 x 18cm.–Bibliografía. Vo-
cabulario: p.153-160. Dedicatoria autógrafa del autor.  US$ 38,00  

 
111. Guillén, Nicolás. Martín Morua Delgado : quién fue?.– La Habana : UNEAC, 

1984.– 35p. ; 19 x 13cm. Primer ministro afrodescendiente  en Cuba. US$ 14,00  
 
112. Hamilton D., Carlos. Comunidad de pueblos hispánicos.– Madrid : Ediciones 

Cultura Hispánica, 1951 .– 239p., 1h. ; 17 x 12cm. US$ 18,00  
 
113. Hernández Arana, Francisco; Díaz, Francisco. Anales de los cakquiqueles / 

Francisco Hernández Arana, Francisco Díaz; prólogo y notas de Manuel Galich, 
traducción de Adrián Recinos.– La Habana : Casa de las Américas, 1972.– xxii, 
148p., 4h. : mapa pleg. ; 19 x 12cm.– (Colección Literatura latinoamericana, 31)
 US$ 26,00  

 
114. Hibben, Frank C. L'homme primitif américain : des origines préhistoriques 

á l'arrivée de l'homme blanc, explorations dans l'Amérique du Nord d'autre-
fois, avec 19 photographies / Frank C. Hibben; traduction de Bernard de Zéli-
court.– Paris : Payot, 1953.–315p., 2h. : fotos ; 23 x 14cm.– (Bibliothéque histo-
rique) US$ 36,00  

 
115. Hijar y Haro, Luis. Influencia de la migración europea en el desarrollo de los 

principales países de Sud América : la colonización rural en México con 
aquellos factores para simplificar su problema indígena.– Tacubaya, México 
: Secretaría de Agricultura y Fomento, 1924.– 165p. : tablas, graf., mapas pleg. 
; 23 x 17cm..–Boletín de la Sociedad Mexicana de Geografía y Estadística, 5a. 
época, t. 11, nº 1, abril a diciembre. Ejemplar con lomo roto, pequeñas manchas 
de oxidación en cubierta. US$ 68,00  

 
116. Hrdlicka, Ales. Origen y antigüedad del indio americano.– Montevideo : Insti-

tuto de Profesores Artigas, 1965.– 24p. ; 24 x 17cm.– (Serie Textos, 2) 
 US$ 18,00  

 
117. Huerta Rendon, Francisco. De nuestro pasado aborigen : la sonrisa, lo 

sexual, brujería y medicina.– Guayaquil : Universidad de Guayaquil, 1946.– 
29p., 1h. : il., fotos ; 17 x 13cm.– (Biblioteca Mínima de ecuatorianidad, divul-
gaciones de la Universidad de Guayaquil, 3).–Bibliografía.  US$ 28,00  

 
118. Imbelloni, José, 1885-1967. Pachakuti ix : el inkario crítico / J. Imbelloni.– 

Buenos Aires : Editorial Humanior, 1946.– 294p. : il. color, b. y n., tablas ; 21 x 
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15cm.– (Biblioteca del americanista moderno Humanior; sección D Protohistoria 
y descubrimiento, 2).–1er millar. Muy ilustrado. Encuadernación en tela del edi-
tor, sobrecubierta original.  US$ 65,00  

 
119. Imbelloni, José, 1885-1967. La segunda esfinge indiana : antiguos y nuevos 

aspectos del problema de los orígenes americanos / J. Imbelloni.– Buenos 
Aires : Librería Hachette, 1956.–454p. : il., fotos, alguna pleg. ; 24 x 17cm.–
Bibliografía. Encuadernación en tela del editor, sobrecubierta original ilustrada, 
rota en los bordes.  US$ 48,00  

 
120. El inmigrante en la Argentina.– Buenos Aires : S.I.P.A., Servicio Internacional 

Publicaciones Argentinas, 1952.– 57p. : il., fotos, tabla ; 25 x 18cm. Publicación 
de la época del Presidente Perón con un capítulo titulado: "La Argentina crisol de 
razas". Cubierta ilustrada a color. US$ 28,00  

 
121. Isern Cordero, Pedro José, 1901- . Pioneros cubanos en U.S.A. / J. Isern.– 

New York : Cenit Printing, 1971.– 128p. ; 21 x 14cm.–Bibliografía. Escasas 
manchas de oxidación.  US$ 25,00  

 
122. Isola, Ema. La esclavitud en el Uruguay desde sus comienzos hasta su ex-

tinción : 1743-1852 / Ema Isola; advertencia Agustín Beraza.– Montevideo : 
Comisión Nacional de Homenaje del Sesquicentenario de los Hechos Históricos 
de 1825, 1975.– 334p. ; 24 x 17cm.–Bibliografía. Dedicatoria autógrafa del au-
tor.  US$ 52,00  

 
123. Israel, Menasseh Ben. Origen de los americanos : esto es esperanza de Israel 

/ Menasseh Ben Israel; prólogo de Ignacio Bauer.– Madrid : Ibero-Americana de 
Publicaciones, [s.d.]– 95p. : retrato ; 19 x 13cm. US$ 34,00  

 
124. Jara, Álvaro; Roel Pineda, Josafath; Bonavia, Duccio. Historia y cultura : tres 

estudios.– Lima : Museo Nacional de Historia, 1966.– 44p. : mapas, tablas, 
graf. ; 25 x 18cm.–Subtítulo cubierta: Estructuras de colonización y modalida-
des del tráfico Sur Hispano-americano por Álvaro Jara. Creencias y prácticas 
religiosas en la Provincia de Chumbivilcas por Josafath Roel Pineda. La crisis 
actual de la arqueología por Duccio Bonavia. Nota de introducción José María 
Arguedas. Cubierta con manchas de oxidación. Interior bien. US$ 27,00  

 
125. Jenkins Molieri, Jorge. El desafío indígena en Nicaragua : el caso de los 

miskitos / Jorge Jenkins Molieri; prólogo de Rodolfo Stavenhagen.– México : 
Editorial Katún, 1986.– xiii, 301p. : fotos, mapas ; 21 x 14cm.– (Realidad social, 
9).–Bibliografía.– ISBN: 968-850-050-x.  US$ 23,00  

 
126. Johnson, Robert; McDonnell, John. Españoles en Indias : siglos XV-XVIII / 

texts selected and edited with notes by Robert Johnson and John McDonnell.– 
London : Oxford University, 1965.– ix, 75p. : il., mapa ; 20 x 16cm.– (Oxford 
Spanish American readers, 1).–Bibliografía. Vocabulary p. 55-75. Firma de ante-
rior propietario.  US$ 24,00  

 
127. Los judíos en el Uruguay 1968.– Montevideo : Comisión para los Asuntos del 

Congreso Judío Mundial , 1968.– 23p. ; 24 x 17cm.– (Cuaderno, 1) Incluye: el 
cuadro general del Ishuv del Uruguay, Comunidad Israelita del Uruguay, Nueva 
Congregación Israelita, Comunidad Israelita Sefaradí, Comunidad húngara, etc.
 US$ 23,00  

 
128. Kandame, Néstor A.H. Colección de anuncios sobre esclavos.– Montevideo : 

[s.n.], 2006 (Impresora Aragón).– 82p. : facsim. ; 27 x 20cm.–Subtítulo cubierta: 
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Desde el comienzo del Montevideo de la Guerra Grande, en 1839, hasta la abo-
lición "parcial" de la esclavitud, el 12 de diciembre de 1842.– ISBN: 9974-96-
027-4. El autor recopila anuncios aparecidos en la prensa periódica sobre los ne-
gros esclavos.  US$ 25,00  

 
129. Klineberg, Otto. Raza y psicología.– París : Unesco, 1952.– 41p. ; 21 x 14cm.– 

(La cuestión racial ante la ciencia moderna)  US$ 9,00  
 
130. Langlois, Louis. L'Amérique pre-colombienne et la conquete europeenne / 

par M. le Colonel Langlois.– Paris : E. de Boccard Editeur, 1928.– 522p., 1h. : 
mapas, uno pleg. ; 23 x 14cm.– (Histoire du monde, 9) Palau 13177. Ejemplar 
con subrayados y anotaciones de anterior propietario. Papel oscurecido.  
 US$ 55,00  

 
131. Lanuza, José Luis. Morenada.– 1a. ed.– Buenos Aires : Emecé Editores, 1946.– 

220p., 2h. ; 21 x 13cm. US$ 42,00  
 
132. Lanuza, José Luis. Morenada : una historia de la raza africana en el Río de 

la Plata.– Buenos Aires : Editorial Schapire, 1967.– 251p., 1h. : fotos ; 21 x 
14cm.– (Letras del Plata) Cubierta ilustrada a color. Subrayados en texto de an-
terior propietario.  US$ 35,00  

 
133. Lassús Arévalo, Carlos. Los pobladores indígenas del Perú a través de la his-

toria.– 2a. ed.– Lima : [s.n.], 1939 (Lima : Taller de Linotipía).– 44p. : il., tablas, 
graf. ; 17 x 12cm.Resultado del censo de 1876.  US$ 14,00  

 
134. Lerner, Natan. En defensa de los derechos humanos : un aporte a la lucha 

por la igualdad del negro.– Buenos Aires : Delegación de Asociaciones Israeli-
tas Argentinas, 1958.– 138p., 2h. : il. ; 21 x 15cm.–Bibliografía.  US$ 24,00  

 
135. Lipschutz, Alejandro. El problema racial en la conquista de América y el 

mestizaje.– Santiago de Chile : Editora Austral, 1963.– 338p. ; 23 x 17cm.–
Bibliografía. Introducción de Pablo Neruda.  US$ 40,00  

 
136. López Rosas, José Rafael. Variaciones en torno al hombre argentino : ensa-

yos.– Santa Fe, Argentina : Fondo Editorial de la Municipalidad de Santa Fe, 
1961.– 111p. ; 20 x 15cm.–(Colección Ensayos, 3).–Bibliografía. Incluye el hom-
bre colonial, formación de los grupos sociales, el hombre de la montonera, ruptura 
de la homogeneidad criolla, etc. US$ 21,00  

 
137. Machado Filho, Aires da Mata. O negro e o garimpo em Minas Gerais.– 2a. 

ed.– Rio de Janeiro : Editora Civilizaçao Brasileira, 1964.– 131p. : música ; 21 x 
14cm.– ( Retratos do Brasil, 26).–Vocabulario US$ 32,00  

 
138. Maestri filho, Mário José. Quilombos e quilombolas em terras gaúchas.– Por-

to Alegre : Escola Superior de Teologia Sao Lourenço de Brindes, Universidade 
de Caxias do Sul, 1979.– 103p. : il., mapas ; 22 x 15cm.– (Coleçao Temas gaú-
chos, 15).–Bibliografía. Estudio sobre la esclavitud en el sur de Brasil.  
 US$ 28,00  

 
139. Magnani, José Guilherme Cantor. Umbanda.– Sao Paulo : Editora Atica, 1986.– 

64p. ; 18 x 12cm.– (Serie Principios, 34).–Bibliografía.– ISBN: 85-08-00692-6. 
Rito religioso afrobrasileño.  US$ 18,00  
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140. Márquez Miranda, Fernando. Pueblos y culturas de América.– Buenos Aires : 
Editorial Nova, 1958.– 136p. ; 18 x 13cm.– (Compendios Nova de iniciación cul-
tural, 19).–Bibliografía. Sello y firma de anterior propietario.  US$ 25,00  

 
141. Márquez Miranda, Fernando. Región meridional de América del Sur : perío-

do indígena.– México : Instituto Panamericano de Geografía e Historia, 1954.– 
240p. ; 17 x 11cm.– (Programa de historia de América; 1 Período indígena, 10; 
Instituto Panamericano de Geografía e Historia, Comisión de historia, 71).–
Bibliografía. Estudios sobre los diferentes grupos y cultura originarios de América 
del Sur. US$ 15,00  

 
142. Martínez Montero, Homero. Poblamiento de la Banda Oriental 1580-1726.– 

Buenos Aires : Academia Nacional de la Historia, 1982.– 14p. ; 27 x 17cm.–
Bibliografía. Separata del 6º Congreso Internacional de Historia de América, 
tomo 3.  US$ 8,00  

 
143. Medina, José Toribio. Los aborígenes de Chile / José Toribio Medina; intro-

ducción de Carlos Séller R.– 2a. ed.– Santiago de Chile : Fondo Histórico y Bi-
bliográfico José Toribio Medina, 1952-3 (Santiago de Chile : Imprenta Universi-
taria, 1953).– Lxxvi, 431p., 40h. : láminas ; 29 x 20cm.–Bibliografía. Muy buen 
ejemplar.  US$ 85,00  

 
144. Meliá, Bartomeu. Pueblos indígenas en el Paraguay : demografía histórica y 

análisis de los resultados del Censo Nacional de Población y Viviendas, 
1992 / Bartomeu Meliá .– Asunción : Dirección General de Estadística, En-
cuestas y Censos, 1997.– 411p. : tablas, graf., fotos color ; 23 x 17cm. 
 US$ 37,00  

 
145. Menghin, Osvaldo F.A. Origen y desarrollo racial de la especie humana.– 

Buenos Aires : Editorial Nova, 1958.– 99p., 10 láminas : fotos ; 18 x 13cm.– 
(Compendios Nova de iniciación cultural).–Bibliografía.  US$ 25,00 

 
146. Merino, Francisco M. El negro en la sociedad montevideana.– Montevideo : 

Ediciones de la Banda Oriental, 1982.– 103p. ; 19 X 14CM.– ( Temas del siglo 
XX, 7).–Bibliografía. Firma de anterior propietario.  US$ 26,00  

 
147. Métraux, Alfred, 1902-1963. Vodú / Alfred Métraux; versión castellana de Jor-

ge Eneas Cromberg.– Buenos Aires : Sur, 1958.– 341p. : fotos, mapa ; 21 x 
15cm.–Bibliografía. Título original: Le vaudou Haitien. Ejemplar con la sobrecu-
bierta rota, por lo demás buen ejemplar.  US$ 39,00  

 
148. Moana : estudios de antropología oceánica, v.1-, nº 1- ; 1966- / director Olaf 

Blixen.-- Montevideo : s.n., 1966-.-- 26v. : il., mapas ; 24 x 17cm..--La colección 
está compuesta por: v.1, nº 1-12; 1966-1978. v.2., nº 1-4; 1979-1983. v.3, nº 1; 
1987. v.4, nº 1-4; 1991-1994.v.5, nº 1-3; 1995-1999. v.6, nº 1-2; 2001.En curso 
de publicación US$ 880,00 

 
149. Moxi, Antonio. Datos sobre los indios chunupíes y omoampas / reunido por 

el P. A. Moxi en 1763; publicados con una introducción Guillermo Furlong Car-
diff.– Buenos Aires  Imprenta de la Universidad, 1931.– p.299-318 ; 19 x 
13cm.– De Solar,  de 1931. Ejemplar intonso.  US$ 32,00  

 
150. Muniz, Lucio. Uruguayos de raíz vasca.– 1a. ed.– Montevideo : Centro Euskaro 

Español, 1994 – 128p. : il. color ; 22 x 17cm. US$ 32,00  
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151. Muñoa, Juan Ignacio. Los pueblos prehistóricos del territorio uruguayo / 
Juan Ignacio Muñoa; edición y notas de Daniel Vidart.– Montevideo : Centro de 
Estudios Arqueológicos y Antropológicos Americanos Dr. Paul Rivet, 1965.– 
62p. : il., graf., mapas ; 23 x 16cm.– (Cuadernos antropológicos, 3).–
Bibliografía.  US$ 21,00  

 
152. Nelke, Wilhelm. Das Deutschtum in Uruguay / von Pastor W. Nelke.– Stutgart 

: Ausland und Heimat Verl., 1921.– vii, 406p. :  4 mapas y planos pleg. fuera de 
texto ; 25 x 17cm.– ( Schriften des Deutschen Ausland, Instituts Stuttgart; a; 
Kulturhistorische Reihe, 5) Completo estudio sobre los alemanes en Uruguay. 
Cubierta ilustrada a color.  US$ 95,00  

 
153. Nemirovsky, Israel, 1907- . Albores del judaísmo en el Uruguay.– 1a. ed.– 

Montevideo : [s.n.], 1987 (Montevideo : Impresora Cordón).– 288p., 2h. ; 20 x 
14cm.–Prólogo José Jerozolimski.  US$ 26,00  

 
154. Nordenskiold, Erland. Origen de las civilizaciones indígenas en la América 

del Sud.– Buenos Aires : Editorial Bajel, 1946.– 76p., 1h. : tablas ; 23 x 17cm.–
Bibliografía.  US$ 28,00  

 
155. Ocampo, Juan de; Salcedo y Ordóñez, F.; Albéniz de la Cerrada, Diego. La gran 

Florida / por el Maestre Juan de Ocampo. Los chiapas : ríos de la Plata y Pa-
raguay / por F. Salcedo y Ordóñez. Los desiertos de Achaguas : llanos de Ve-
nezuela / por Diego Albéniz de la Cerrada.– Madrid : Editorial América, 191?.– 
269p. ; 20 x 13cm.– (Biblioteca americana de historia colonial) Ejemplar intonso. 
 US$ 32,00  

 
156. Ocampo, Juan de; Zapata, Nemesio de la Concepción. Los caciques heroicos : 

Paramaiboa, Guaicaipuro, Yaracuy, Nicaroguán / Maestre Juan de Ocampo, 
Fray Nemesio de la Concepción Zapata.– Madrid : Editorial América, 1918?.– 
246p. ; 20 x 13cm.– (Biblioteca Americana de historia colonial) Ejemplar con 
manchas de oxidación, lomo roto, falta cubierta posterior.  US$ 34,00  

 
157. Oddone, Juan Antonio, 1926- . La formación del Uruguay moderno : la inmi-

gración y el desarrollo económico-social.– Buenos Aires : Eudeba, 1966.– 
106p., 2h. ; 18 x 12cm.– (Biblioteca América; Libros del tiempo nuevo, 43).–
Bibliografía. Firma de anterior propietario.  US$ 17,00  

 
158. Oliveira, Xavier de. O problema imigratorio na Constituiçao brasileira : 

emendas e discursos na Constituinte e na Camara Federal, razoes ameri-
canas de uma campanha de brasilidade.– Rio de Janeiro : A. Coelho Branco F. 
Editor, 1937.– 180p., 1h. : mapas pleg., facsim. ; 24 x 17cm. Ejemplar intonso, 
con dedicatoria autógrafa del autor. Cubierta con manchas de oxidación, interior 
bien. Incluye mapa de la inmigración japonesa a Brasil.  US$ 44,00  

 
159. Olivera Chirimini, Tomás; Varese, Juan Antonio. Memorias del tamboril / To-

más Olivera Chirimini, Juan Antonio Varese.– Nueva ed. corregida y aumenta-
da.– Montevideo : Ediciones de la Banda Oriental, 2002.– 83p. : il. ; 22 x 
16cm.–Bibliografía.– ISBN: 9974-1-0240-5. Nueva versión, corregida y aumen-
tada de un libro sobre el candombe, música afro-uruguaya. US$ 22,00  

 
160. Orbigny, Alcide Dessalines d', 1802-1857. El hombre americano considerado 

en sus aspectos fisiológicos y morales / Alcides d'Orbigny.– Buenos Aires : 
Editorial Futuro, 1944.– 411p. : tablas ; 23 x 15cm.– (Colección Eurindia, 3).–
Bibliografía. Traducción de Alfredo Cepeda.  US$ 55,00  
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161. Orico, Osvaldo. O tigre da aboliçao.– Ed. comemorativa do Centenário de José 
do Patrocinio.– Rio de Janeiro : Grafica Olímpica Editora, 1953.– 295p., 10h. : 
il., facsim. ; 24 x 17cm.–Bibliografía. Biografía del mulato José de Patrocinio 
(1854-1905) gran figura del movimiento abolicionista brasilero. Sello de su ante-
rior propietario. US$ 52,00  

 
162. Orico, Osvaldo. Patrocinio.– 2a. ed. d' O tigre da aboliçao, correta e acrescida 

de novos episodios, inclusive o encontro jornalistico entre Patrocinio e Rui, se-
guido dos artigos "A difamaçao" e "A Hipocrisia, com a narrativa historica do fa-
to" .– Rio de Janeiro : Pongetti Editores, 1935.– 282p. : il. ; 23 x 15cm.– ( Espel-
hos das grandes vidas) Ejemplar con sobrecubierta original ilustrada, rota. Sello 
de anterior propietario.  US$ 40,00  

 
163. Ortiz, Fernando, 1881-1969. Los negros esclavos.– La Habana : Editorial de 

Ciencias Sociales, 1987.– 525p. : il. ; 24 x 16cm.– ( Pensamiento cubano).–
Bibliografía. Prólogo José Luciano Franco. Encuadernación cartoné del editor, 
sobrecubierta ilustrada.  US$ 61,00  

 
164. Otaegui, Tomás. Los vascos en el Uruguay : fundación de Montevideo.– 

Buenos Aires : Editorial Vasca Ekin, 1943.– 168p., 2h. : retrato ; 19 x 12cm.– 
(Biblioteca de cultura vasca, 13).–Prólogo M.E. Antonini. Pequeñas manchas en 
las primeras hojas, no afectan texto. US$ 37,00  

 
165. Otero, Gustavo Adolfo. Figura y carácter del indio : los ando-bolivianos.– 2a. 

ed.– La Paz, Bolivia : Editorial Juventud, 1954.– 205p. : fotos ; 21 x 16cm. Con-
serva su sobrecubierta ilustrada.  US$ 38,00  

 
166. Otero, Jesús M. Etnología caucana : estudio sobre los orígenes, vida, cos-

tumbres y dialectos de las tribus indígenas del Departamento del Cauca.– 
Popayan : Editorial Universidad del Cauca, 1952.– 322p., 16h. : fotos, mapa ; 
25 x 18cm.–Vocabulario. Ejemplar con sello de anterior propietario, cubiertas con 
manchas de oxidación.  US$ 55,00  

 
167. Outes, Félix F. Estudios etnográficos primera série : 1 Crítica al artículo 

Orígenes nacionales del Dr. Estanislao S. Zeballos, 2 Réplica al Dr. Daniel 
G. Brinton, 3 Los pobladores indígenas de la Gobernación del Río de la Pla-
ta según un documento inédito.– Ed. de 200 ejemplares.– Buenos Aires : Im-
prenta de Martín Biedma,  1899.– 88p., 1h. ; 22 x 15cm. Dedicatoria autógrafa 
del autor. Ejemplar con muchas manchas de humedad en los márgenes.  
 US$ 67,00  

 
168. Padrón Favre, Oscar G., 1960- . Sangre indígena en el Uruguay.– 2a. ed.– 

Montevideo : [s.n.], 1987 (Montevideo : Mim. Pesce Impresores).– 124p., 1h. : fo-
tos, tablas, graf., mapa ; 24 x 17cm.–Bibliografía.  US$ 27,00  

 
169. Padrón Favre, Oscar G., 1960- . Españoles en Durazno.– 1a. ed.– Montevideo : 

[s.n.], 1993 (Montevideo : Mim. Pesce).– xii, 101p. : il. ; 24 x 17cm.–Bibliografía.
  US$ 25,00  

 
170. Páez Vilaró, Carlos, 1923- . I miss you, Mediomundo.– Ed. de 500 ejemplares, 

firmados y numerados por el autor.– New York : Casapueblo, 1980.– 10h., 6h. : 
il. ; 23 x 23cm.–Carpeta con 6 dibujos impresos y 10 hojas de texto. Dibujos del 
artista plástico uruguayo referidos a viviendas de negros en Uruguay.  US$ 70,00  

 
171. Páez Vilaró, Carlos, 1923- . Las llamadas : viaje de medio siglo a través de la 

tamborería.– Buenos Aires : [s.n.], 2000 (Buenos Aires : Artes Gráficas Integra-



Librería Linardi y Risso. Catálogo nº 289 
 

20

das).– 159p., 2h. : il. ; 23 x 16cm.  1 Cd El artista plástico uruguayo presenta 
una recopilación de sus trabajos sobre la música negra y el carnaval uruguayos. 
El Cd presenta música negra y audio. US$ 50,00  

 
172. Pereda Valdés, Ildefonso, 1899-1996. El negro en el Uruguay : pasado y pre-

sente.– Montevideo : Instituto Histórico y Geográfico del Uruguay, 1965.– 
300p., 1h. : il., mapas, planos ; 25 x 17cm.–Bibliografía. Apartado de la Revista 
del Instituto Histórico y Geográfico del Uruguay, 25. Obra muy documentada. 
Sello en portada.  US$ 75,00  

 
173. Pereda Valdés, Ildefonso, 1899-1996. El negro en la epopeya artiguista.– 

Montevideo : Barreiro y Ramos, 1964.– 16p. ; 20 x 14cm.–1964 año del bicen-
tenario del nacimiento de Artigas.  US$ 14,00  

 
174. Pereda Valdés, Ildefonso, 1899-1996. El negro rioplatense y otros ensayos.– 

Montevideo : Claudio García Editores, 1937.– 137p., 1h. : il., foto ; 18 x 13cm. 
Dedicatoria del autor. Ejemplar intonso, con su cubierta original manchada, lomo 
rasgado.  US$ 44,00  

 
175. Pérez de Barradas, José. Los mestizos de América / J. Pérez de Barradas; 

prólogo de don Gregorio Marañón.– Madrid : Cultura Clásica y Moderna, 1948.– 
204p. : fotos ; 25 x 17cm.–Bibliografía. Ejemplar con firma de anterior propieta-
rio. US$ 34,00  

 

 
 
176. Pérez de Barradas, José. Los muiscas antes de la conquista.– Madrid : Conse-

jo Superior de Investigaciones Científicas, Instituto Bernardino de Sahagún, 
1950-1.– 2v. : il., tablas, mapa pleg. ; 25 x 17cm.– ( Pueblos indígenas de la 
Gran Colombia, 1-2).–Bibliografía.– Contenido: v.1.- Introducción general. Pro-
pedéutica. Economía.- v.2.- Economía, sociología. Cultura espiritual. Ejemplar 
con cubierta algo desgastada, escasas manchas de oxidación, no afecta texto. 
 US$ 135,00  

 
177. Pérez Rodríguez, Leopoldo; Addiego Bruno, Rafael; Duarte di Martino, Washing-

ton. Historia de la influencia británica en el Río de la Plata y especialmen-
te en el Uruguay, t.1 / Leopoldo Pérez Rodríguez, Rafael Addiego Bruno, Was-
hington Duarte di Martino; prólogo del Dr. Felipe Ferreiro, presentación al lec-
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tor por Sir E. Millington-Drake.– Montevideo : [s.n.], 1946 (Montevideo : Talleres 
Gráficos 33).– 175p. : il. ; 25 x 18cm.–Bibliografía. Único tomo publicado. 
 US$ 48,00  

 
178. Pericot y García, Luis. América indígena t.1 : el hombre americano, los pue-

blos de América.– 1a. ed. ilustrada con 341 grabados en el texto, 8 láminas en 
color y un mapa.–  Barcelona : Salvat Editores, 1936.– xxxii, 732p. : il., color, b. 
y n., mapa ; 25 x 17cm.– ( Historia de América y de los pueblos americanos, 1).–
Bibliografía. Encuadernación del editor. US$ 70,00  

 
179. Petillo, Mario. El último soldado artiguista : Manuel Antonio Ledesma, An-

sina.– 3a. ed.– Montevideo : Imprenta Municipal, 1937.– 94p., 1h. : fotos ; 22 x 
16cm. Estudio sobre Ansina, soldado negro que luchó junto a Artigas. Firma en 
portada de anterior propietario. Papel con manchas de oxidación, no afecta texto. 
 US$ 24,00  

 
180. Petit Muñoz, Eugenio; Narancio, Edmundo M.; Traibel, José María. La condi-

ción jurídica, social, económica y política de los negros durante el colonia-
je en la Banda Oriental v.1, 1a. parte / Eugenio Petit Muñoz, Edmundo M. 
Narancio, José M. Traibel Nelcis.– Montevideo : Facultad de Derecho y Ciencias 
Sociales, 1947.– xxxix, 583p., 8h. : il. ; 26 x 18cm.– (Biblioteca de publicaciones 
oficiales de la Facultad de Derecho y Ciencias Sociales de la Universidad de 
Montevideo, sección 3, 44).–Bibliografía. Introducción histórica por Eugenio Pe-
tit Muñoz, Edmundo M. Narancio, José M. Traibel Nelcis; La condición jurídica 
por Eugenio Petit Muñoz. Unico tomo publicado. Ejemplar con subrayados de 
anterior propietario. Cubierta posterior rota, falta de unos trozos.  US$ 75,00  

 
181. Pi Hugarte, Renzo, 1934- . El Uruguay indígena.– Montevideo : Nuestra Tierra, 

1969.– 68p. : il., fotos, mapas ; 19 x 19cm.– ( Nuestra tierra, 1).–Bibliografía. 
 US$ 14,00  

 
182. Pi Hugarte, Renzo; Vidart, Daniel. El legado de los inmigrantes / Renzo Pi 

Hugarte, Daniel Vidart.– Montevideo : Nuestra Tierra, 1969.– 2v. : il., mapas, 
graf. ; 19 x 19cm.– ( Nuestra tierra, 29, 39).–Bibliografía.  US$ 38,00  

 
183. Piccirilli, Ricardo, 1900-1976. Juan Thompson : su forja, su temple, su cu-

ño.– Buenos Aires : Ediciones Peuser , 1949.– 259p. : il. ; 28 x 19cm.–
Bibliografía. Encuadernación del editor, sin sobrecubierta. Thompson fue político 
y escritor argentino, descendiente de ingleses. US$ 47,00  

 
184. Pinto, Luis C. El gaucho rioplatense frente a los malos historiadores : refu-

tación a Enrique de Gandía.– Buenos Aires : Edición del autor, 1944.– 119p. ; 
21 x 15cm. Con un capítulo titulado: El gaucho nuestro tipo racial. Ejemplar 
con dedicatoria autógrafa del autor. Con algunas manchas de oxidación, papel 
oscurecido.  US$ 39,00  

 
185. Plácido, Antonio D., 1909- . Carnaval : evocación de Montevideo en la histo-

ria y la tradición / Antonio D. Plácido; prólogo de Walter González Penelas.– 
Montevideo : Editorial Letras,  1966.– 192p., 3h. ; 20 x 15cm.–Bibliografía. Es-
tudio sobre el origen negro del carnaval.  US$ 34,00  

 
186. La población del Valle de Teotihuacan : el medio en que se ha desarrollado, 

su evolución étnica y social, iniciativas para poblaciones regionales de la 
república, procurar su mejoramiento / Departamento de Antropología, siendo 
director de las investigaciones Manuel Gamio.– México : Secretaría de Agricul-
tura y Fomento, Dirección de Antropología, 1922.– 2v. en 3t. : il., b.y n., color, 
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planos, mapas, música ; 29cm. Palau 97411.Ofrecemos el tomo 1, encuadernado 
y falto del lomo. US$ 180,00 

 
187. Porzecanski, Teresa, 1945- . La vida empezó acá : inmigrantes judíos al Uru-

guay, historias de vida y perspectiva antropológica de la conformación de 
la comunidad judía uruguaya, contrastes culturales y procesos de encultu-
ración.– Montevideo : Linardi y Risso, 2005.– 198p. ; 23 x 16cm.–Bibliografía.– 
ISBN: 9974-559-59-6. "La vida empezó acá" es la afirmación unánime de los in-
migrantes judíos que llegaron a Uruguay en las primeras décadas del siglo XX, 
algunos perseguidos por el hambre y la pobreza, otros por el antisemitismo de 
Europa. Un estudio introductorio describe el contexto histórico, enmarca estos tes-
timonios y los inserta dentro de la historia del Uruguay y del mundo. El libro es 
resultante de la ampliación, profundización y actualización de varios ensayos 
precedentes de la reconocida escritora y antropóloga uruguaya Porzecanski. 
 US$ 18,00  

 
188. Porzecanski, Teresa; Santos, Beatriz. Historias de exclusión : afrodescen-

dientes en el Uruguay / Teresa Porzecanski, Beatriz Santos.– Montevideo : Li-
nardi y Risso, 2006.– 139p., 2h. ; 23 x 16cm..– ISBN: 9974-559-84-7. Investi-
gación en base a entrevistas a afrodescendientes uruguayos, donde tratan temas 
como el racismo, la exclusión social, costumbres, música afro, los recuerdos de 
sus mayores.  US$ 16,00  

 
189. Posnansky, Arthur. Que es raza : con 12 ilustraciones.– La Paz, Bolivia : Edito-

rial del Instituto Tihuanacu de Antropología, etnografía y Prehistoria, 1943.– 
52, 10p. : fotos pleg. ; 19 x 14cm. Con estudios sobre indígenas de Bolivia.  
 US$ 39,00  

 
190. Pueblos primitivos de Sudamérica.– Buenos Aires : Emecé Editores, 1943.– 

103p., 4h. : il., fotos ; 18 x 12cm.– ( Buen aire, 31).–Selección y prólogo de Ar-
mando Vivante. Ilustró la tapa Antonio Berni. Encuadernación cartoné del edi-
tor. US$ 26,00  

 
191. Quiroga, Adán, 1863-1904. Calchaquí / Adán Quiroga; con una introducción 

de Leopoldo Lugones.– Buenos Aires : La Cultura Argentina, 1923.– 375p. ; 22 
x 15cm.–Bibliografía.  Incluye: los aventureros castellanos en Tucumán, rastros 
araucánicos, orígenes calchaquinos, las razas de la montaña, tradición de la ra-
za, etc. Sello en cubierta.  US$ 46,00  

 
192. Radin, Paul. Los indios de la América del Sur.– Buenos Aires : Editorial Plea-

mar, 1948.–360p. : fotos ; 21 x 14cm.– (Biblioteca conocimiento).–Título del ori-
ginal inglés: Indians of South America. Traducción directa por Luis Echávarri. 
Encuadernación cartoné del editor, rota en el lomo.  US$ 36,00  

 
193. Rama, Carlos M. Los afro-uruguayos.– Montevideo : El Siglo Ilustrado, 1967.– 

99p., 2h. : tablas ; 20 x 12cm.– (Colección Libro de bolsillo).–Bibliografía. 
 US$ 32,00  

 
194. Ramos, Arthur. Las poblaciones del Brasil.– 1a. ed.– México : Fondo de Cultu-

ra Económica, 1944.– 207p., 3h. ; 23 x 15cm.– ( Tierra firme, 5).–Traducción del 
original inédito por Tomás Muñoz Molina. Ramos, investigador brasileño estudia 
las poblaciones indígenas, la herencia indígena, las poblaciones negras, grupos 
étnicos del negro, herencia religiosa del negro, etc. Buen ejemplar, con firma en 
portada y sobrecubierta rota.  US$ 34,00  
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195. Retamoso, Abel G. Civilización y cultura indígena : todo boliviano está en el 
deber de resolver este problema, que solucionado garantizará debidamente 
nuestra integridad territorial / obra aprobada por el Ministerio de Instrucción 
Pública.– La Paz, Bolivia : Talleres Gráficos La Prensa de José L. Calderón, 
1927.– viii, 90p., 2h.  : il. ; 21 x 13cm.–Prólogo A. Gehain, Director General de 
Instrucción. Ejemplar con las cubiertas con manchas de oxidación. Interior bien, 
con sello de anterior propietario.  US$ 25,00  

 
196. Ribeiro, Darcy. Configuraçoes histórico-culturais dos povos americanos.– 

Rio de Janeiro : Civilizaçao Brasileira, 1975.– 159p. ; 21 x 14cm.– (Coleçao 
Perspectiva do homem, 103; serie Antropologia) Firma de anterior propietario. 
 US$ 25,00  

 
197. Rivet, Paul, 1876-1958. Los orígenes del hombre americano / Paul Rivet; tra-

ducción española de José Recasens.– México : Ediciones Cuadernos America-
nos, 1943.– 244p. : il., fotos, mapas ; 22 x 16cm.– (Cuadernos americanos, 5).–
Bibliografía. Buen ejemplar, parcialmente intonso.  US$ 45,00  

  
198. Rocha, Diego Andrés, 1607-1688. Tratado único y singular del origen de los 

indios del Perú, Méjico, Santa Fe y Chile / por el Dr. Diego Andrés Rocha, 
Oidor de la Real Audiencia de Lima.– Madrid : Imprenta de Juan Cayetano Gar-
cía, Imprenta de Tomás Minueta, 1891.– 2v. ; 19 x 12cm.– ( de libros raros ó 
curiosos que tratan de América, 3-4) Palau 271818. Ejemplar encuadernado de 
época. Papel oscurecido, no afecta texto, subrayados de anterior propietario.  
 US$ 120,00  

 
199. Rosales Ponce, Emilio, 1874-1959. Secretos de la raza : creencias, costum-

bres, medicina y supersticiones de los indígenas de la Verapza, tradiciones 
y leyendas populares.– Coban, Guatemala : Tipografía El Norte, 1931.– 133p. ; 
19 x 14cm. Ejemplar con sello de anterior propietario.  US$ 45,00  

 
200. Rossi, Vicente, 1871-1945. Cosas de negros / Vicente Rossi; estudio preliminar 

y notas de Horacio Jorge Becco.– Buenos Aires : Librería Hachette, 1958.– 
298p., 3h. : música ; 21 x 14cm.– ( El pasado argentino).–Bibliografía. Ejemplar 
con subrayados y anotaciones de anterior propietario.  US$ 45,00  

 
201. Ruiz Guiñazú, Enrique. La magistratura indiana.– Buenos Aires : Facultad de 

Derecho y Ciencias Sociales, 1916.– 535p. ; 24 x 16cm.– (Estudios editados por 
la Facultad de Derecho y Ciencias Sociales de la Universidad de Buenos Aires, 
7).–Bibliografía. Ejemplar encuadernado, lomo en cuero. Con dedicatoria autógra-
fa del autor. US$ 120,00  

 
202. Ruiz Rivera, Julián Bautista. Fuentes para la demografía histórica de Nueva 

Granada.– Sevilla : Escuela de Estudios Hispanoamericanos de Sevilla, 1972.– 
157p. : mapa pleg., tablas ; 22 x 16cm.– (Publicaciones de la Escuela de Estu-
dios Hispanoamericanos de Sevilla, 200) US$ 29,00  

 
203. Ruz Lhuillier, Alberto. La civilización de los antiguos mayas.– Ed. revisada y 

ampliada por el autor .– La Habana : Editorial de Ciencias Sociales, 1974.– 
156p. : il., fotos, mapa ; 18 x 12cm.– ( América Latina).–Bibliografía. US$ 23,00  

 
204. Salas, Julio César, 1870-1933. Etnología e historia de Tierra - Firme : Vene-

zuela y Colombia / Julio C. Salas .– Madrid : Editorial América, 1908.– 415p. ; 
20 x 13cm.– (Biblioteca de ciencias políticas y sociales, 3) Ejemplar con man-
chas de oxidación en el papel y anotaciones en márgenes de anterior propietario. 
 US$ 40,00  
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205. Salas, Julio César, 1870-1933. Los indios caribes : estudio sobre el origen 

del mito de la antropofagia, etnografía americana / Julio C. Salas.– Madrid : 
Editorial América, 1920.– 235p., 2h. ; 19 x 13cm.– (Biblioteca de ciencias políti-
cas y sociales, 29) Cubierta desgastada, manchas de oxidación en el papel y las 
últimas páginas con los bordes rotos, sin afectar texto. US$ 42,00  

 
206. Santiana, Antonio. Panorama ecuatoriano del indio : síntesis de un persona-

je olvidado y visión de su porvenir.– Quito : Imp. de la Universidad, 1952.– 
308p. : il., tablas, mapa, fotos ; 27 x 18cm.–Bibliografía. Ejemplar con manchas 
de humedad, lomo y cubierta anterior algo rotos. US$ 58,00  

 
207. Sarmiento, Domingo Faustino, 1811-1888. Conflicto y armonías de las razas 

en América / Domingo F. Sarmiento; con una exposición de sus ideas socioló-
gicas por José Ingenieros.– Buenos Aires : La Cultura Argentina, 1915.– 458p. ; 
23 x 15cm.– ( La cultura argentina).–Bibliografía. Ejemplar con sello y firma de 
anterior propietario.  US$ 75,00  

 
208. Schoell, Franck L. La question des noir aux Etats-Unis / Franck L. Schoell; 

préface de Maurice Delafosse.– Paris : Payot, 1923.– 284p. ; 19 x 12cm.–
Bibliografía. Ejemplar con algunas manchas de oxidación, cubiertas y lomo des-
gastado.  US$ 43,00  

 
209. Seluja Cecín, Antonio, 1928-  . Los libaneses en el Uruguay.– 2a. ed. definiti-

va, corregida y aumentada.– Montevideo : Arca, 2002.– 191p. : il. ; 21 x 15cm.–
Bibliografía.– ISBN: 9974-40-814-8. Estudio sobre la inmigración de los libane-
ses a Uruguay. US$ 26,00  

 
210. Senna, Nelson de. Os indios do Brasil : memoria ethnographica, apresentada 

ao 4º Congresso Scientífico [1º Pan-Americano] reuniao em Santiago do Chile, a 
25 de dezembro de 1908.– 2a. ed. revista e melhorada.– Bello Horizonte : Im-
prensa Oficial do Estado de Minas Geraes, 1908.– 74p. ; 25 x 16cm.–Subtítulo 
cubierta: These 29º, Distribuiçao geographica dos indios do Brasil, sua ethno-
genia. Ejemplar con dedicatoria autógrafa del autor. Cubierta original con mu-
chas manchas de oxidación y rota en sus bordes. Interior con pequeñas man-
chas, no afecta texto. US$ 38,00  

 
211. Sentenach y Cabañas, Narciso. Ensayo sobre la América precolombina / Nar-

ciso Sentenach y Cabañas ex Secretario General del Jurado de la Exposición 
Histórico-Americana en el cuarto centenario del Nuevo Mundo.– Toledo : Im-
prenta y Librería de la viuda é hijos de J. Peláez, 1898.– xxxviii, 187p., 3h. : il. ; 
24 x 16cm.–Bibliografía. Subtítulo cubierta: Antropología y etnografía, religión, 
instituciones, lingüística, literatura, epigrafía, bellas artes, industrias, conclu-
sión, adiciones. Palau 308700. Encuadernación de época, lomo en cuero y dora-
dos, algo desgastada, conserva su cubierta original y anteportada ilustrada. 
 US$ 87,00  

 
212. Serrano, Antonio, 1899-  . Los aborígenes argentinos : síntesis etnográfica.– 

Buenos Aires : Editorial Nova, 1947.– 288p. : il., fotos, mapa pleg. fuera de tex-
to ; 24 x 16cm.– (Biblioteca americanista).–Bibliografía. Sello de anterior propie-
tario.  US$ 55,00  

 
213. Serrano, Antonio, 1899-  . Etnografía de la antigua provincia del Uruguay.– 

Paraná, Argentina : [s.n.], 1936 (Paraná, Argentina : Talleres Gráficos Mel-
chior).– 207p., 2h. : il., mapas ; 19 x 14cm.–Bibliografía. Ejemplar con dedicato-
ria autógrafa del autor. Manchas de oxidación, no afecta texto.  US$ 68,00  
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214. Serrano, Antonio, 1899- . Los pueblos y culturas indígenas del litoral.– Santa 

Fe, Argentina : El Litoral, 1955.– 124p., 2h. : il. ; 24 x 17cm.–Bibliografía. En-
cuadernación cartoné del editor, sobrecubierta algo desgastada en los bordes. 
 US$ 25,00  

 
215. Sodré, Alcindo. O elemento servil : a aboliçao.– Rio de Janeiro : Instituto His-

tórico, 1942 (Rio de Janeiro : Imprensa Nacional).– p.51-146 ; 24 x 17cm.–
Separata dos Anais do Terceiro Congresso de Histórica Nacional, 6º volume 
Ejemplar con dedicatoria autógrafa del autor, sin cubiertas ni lomo.  US$ 30,00  

 
216. Solla Olivera, Horacio. Umbanda.– Montevideo : EPPAL, 1992.– 73p., 1h. : fotos 

; 22 x 15cm.–Bibliografía. Estudio sobre la religión afroamericana. US$ 29,00  
 
217. Tabío, Ernesto E.; Rey, Estrella. Prehistoria de Cuba / Ernesto E. Tabío y Es-

trella Rey.– La Habana : Academia de Ciencias de Cuba, Departamento de An-
tropología, 1966.– 280p. : il. ; 23 x 15cm.– ( Departamento de antropología, 1).–
Bibliografía.  US$ 29,00  

 
218. Tavera Acosta, Bartolomé. Rionegro : reseña etnográfica, histórica y geográ-

fica del territorio Amazonas / B. Tavera-Acosta.– 2a. ed.– Maracay, Venezuela 
: Concejo Municipal, 1984 (Caracas : Impresos Grafosum).– 296p. ; 24 x 16cm. 
Encuadernación del editor. Con estudios sobre los indígenas de esa región del 
Amazonas existentes a comienzos del siglo XX y de las extinguidas.  US$ 32,00  

 
219. Tello, Julio C. Sobre el descubrimiento de la cultura Chavin en el Perú.– Li-

ma, Perú : Librería e Imprenta Gil, 1944.– 54p. : il., fotos ; 25 x 18cm. Firma de 
anterior propietario en portada.  US$ 34,00  

 
220. Temas acerca de la esclavitud / colectivo de autores.– La Habana : Editorial 

de Ciencias Sociales, 1988.– 288p., 2h. ; 18 x 11cm.– ( Historia de Cuba).–
Bibliografía. Artículos de Julio Le Riverend, José Luciano Franco, Leyda Oquen-
do, Mildred de la Torre, María del Carmen Barcia, Diana Abad, Doria González, 
Orestes Gárciga, A. García y P. Mironchuk, Mirtha Teresa González y Ernesto 
Ruiz.  US$ 28,00  

 
221. Thevet, André. Les français en Amérique pendant la deuxiéme moitié du 

XVI siécle :le Brésil et les brésiliens / André Thevet; choix de textes et notes 
par Suzanne Lussagnet; introduction par Ch. André Julien.– Paris : Presses 
Universitaires de France, 1953.– viii, 346p. : il. ; 23 x 15cm.– ( Pays d'outre 
mer, colonies, empires, pays autonomes; deuxieme série; Les classiques de la 
colonisation, 2) Buen ejemplar parcialmente intonso.  US$ 45,00  

 
222. Tormo Sanz, Leandro. El mundo indígena conocido por Magallanes en las 

Islas de San Lázaro.– Lisboa : [s.n.], 1975.– p.382-409 ; 28 x 20cm.–Separata 
de A viagem de Fernao de Magalhaes e a questao das Molucas, Junta de Inves-
tigaçoes Científicas do Ultramar, Centro de Estudos de Cartografía Arntiga, nº 
16.  US$ 24,00  

 
223. Torre Revello, José, 1893-1964. La sociedad colonial : páginas sobre la so-

ciedad de Buenos Aires entre los siglo XVI y XIX.– Buenos Aires : Ediciones 
Pannedille, 1970.– 186p. ; 23 x 16cm.– (Colección Estudios históricos y socia-
les, 1).–Bibliografía.  US$ 35,00  
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224. Torres, Arsenio. La cuestión indígena en América a la luz de la doctrina so-
cial católica.– Buenos Aires : Editorial Difusión, 1949.– 59p., 2h. ; 18 x 13cm.– 
(Colección Federico Grote, 19).–Bibliografía.  US$ 18,00  

 
225. Triana, Miguel. La civilización Chibcha.– Bogotá : Ministerio de Educación 

Nacional, 1951.–247p. : il., mapa ; 20 x 13cm.– (Biblioteca popular de cultura 
colombiana, 124) Ejemplar con el papel muy reseco, roto en los bordes. Cubiertas 
rotas en bordes y lomo falto de algunos trozos.  US$ 46,00  

 
226. El Uruguay en la Exposición histórico-americana de Madrid : memoria de 

los trabajos realizados por la Comisión Nacional encargada de organizar los 
elementos de concurrencia.– Montevideo : Imprenta Artística de Dornaleche y 
Reyes, 1892.– 219p., 7h. : il., 1 hoja pleg. ; 29 x 20cm.–Contenido: Viaje a San 
Luis por el Prof. D. José Arechavaleta. Los primitivos habitantes del Uruguay 
por el señor D. José H. Figueira. Lista de los objetos de antigua industria india 
recibidos. Encuadernación moderna, conserva su cubierta original, falta de trozos 
en sus bordes, que ha sido restaurada. US$ 290,00  

 
227. Vaillant, George C. La civilización azteca / George C. Vaillant; versión españo-

la de Samuel Vasconcelos.– 1a. ed. en español.– México : Fondo de Cultura 
Económica, 1944.– 427p. : il., fotos ; 23 x 15cm.– (Sección de obras de antropo-
logía).–Bibliografía.  US$ 28,00  

 
228. Valcarcel, Luis E.. Etnohistoria del Perú antiguo : historia el Perú [incas].– 

3a. ed.– Lima : Universidad Nacional Mayor de San Marcos, 1967 (1).– 221p., 
18h. : tablas, mapa pleg. ; 21 x 16cm.–Bibliografía.  US$ 36,00 

 
229. Vannini de Gerulewicz, Marisa. Italia y los italianos en la historia y en la 

cultura de Venezuela.– Caracas : Oficina Central de Información, 1966.– 
629p., 4h. ; 24 x 17cm.–Bibliografía. Cubierta rasgada, por lo demás bien. 
 US$ 54,00 

 
230. Vásquez, Ramón F. Los aztecas : contribución al estudio de las institucio-

nes americanas precolombinas / Ramón F. Vásquez; con un prólogo del Dr. 
Antonio Sagarna.– Buenos Aires : J. Lajouane Editores, 1926.– xv, 150p. ; 24 x 
17cm.–Bibliografía. Ejemplar intonso, con sello de anterior propietario.  
 US$ 38,00  

 
231. Vásquez, W.  Los Karayá : una sociedad ágrafa.– Montevideo : Universidad de 

la República, Facultad de Humanidades y Ciencias, 1959.– 26p. : il., mapa, fo-
tos ; 24 x 17cm.– ( Investigaciones y estudios).–Bibliografía.  US$ 15,00  

 
232. Verrill, A. Hyatt. Antiguas civilizaciones de América.– México : [s.n.], 1945 

(México : Talleres Editorial Intercontinental).– 202p., 3h. ; 19 x 12cm.– (Cua-
dernos de cultura, 23) Ejemplar falto de la cubierta posterior.  US$ 32,00  

 
233. Vianna, Francisco José de Oliveira. Evoluçao do povo brasileiro : 1 evoluçao 

da sociedade, 2 evoluçao da raça, 3 evoluçao das instituiçoes politicas / 
F.J. Oliveira Vianna.– Sao Paulo : Monteiro Lobato Editores, [s.d.]– 275p. : fo-
tos, il., algunas pleg. ; 19 x 14cm.–Bibliografía. Encuadernado. US$ 35,00  

 
234. Vianna, Francisco José de Oliveira. Populaçoes meridionaes do Brasil : histo-

ria, organizaçao, psycologia, primeiro volume Populaçoes ruraes do centro-
sul, paulistas, flumenenses, mineiros / F.J. Oliveira Vianna.– 2a. ed.– Sao 
Paulo : Monteiro Lobato Editores, 1922.– xii,  359p. ; 24 x 16cm.–Bibliografía. 
Buen ejemplar, cubierta algo desgastada en bordes.  US$ 35,00  
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235. Wiesebach, Guillermo. Los colonos del Brasil : narración de las colonias 

alemanas del Brasil meridional.– Montevideo : Talleres Gráficos El Demócrata, 
1933.– 110p. ; 18 x 12cm. Ejemplar con la cubierta desgastada. Interior parcial-
mente intonso, sello de anterior propietario.  US$ 34,00  

 
236. Zavala, Silvio. Folletos.– México, 196?.– 1v. ; 23 x 16cm. En un tomo se encua-

dernaron 7 fascículos o separatas de Silvio Zavala: Los habitantes indígenas en 
el período colonial de la historia de América; La colonización del Nuevo Mundo 
por los europeos; Influencia del medio geográfico americano en las varias colo-
nizaciones europeas; Los aspectos geográficos en la colonización del Nuevo 
Mundo; Los comienzos de la colonización española en el Nuevo Mundo; Vida 
social en Hispanoamérica en la época colonial. US$ 46,00  

 
237. Zeballos, Estanislao S., 1854-1923. Callvucurá y la dinastía de los Piedra / 

Estanislao S. Zeballos; estudio preliminar de Roberto F. Giusti.– Reedición.– 
Buenos Aires : Librería Hachette, 1954.– 222p., 1h. ; 21 x 15cm.– (Colección El 
pasado argentino).–Bibliografía. El texto de esta edición fue tomado de la publi-
cada en Buenos Aires, 1884, por la Casa Editorial, Imprenta y Encuadernación 
de Jacobo Peuser. Vida del cacique Callvucurá y las tribus que habitaban el sur 
argentino en el siglo XIX.  US$ 28,00  
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